11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.08.2011 08:11:27

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 11.08.2011 21:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236872/answer/236970




1. MoxeTe mponuTh KypcoMm Mmmazy 1o 1 Tab BeuepoM B TedeHUe 2-3 MECSIEB, OHA YIIyYIIUT
3PEKIMI0. 2. OTO MOTYT OBITH MEIIIIEYHbIE UM HEBPOJIorudeckue 6011, a BOT cinabas CTpys - HOBOOU
00paTUThCS Ha OYHYI0 KOHCY/IbTALIUIO ypoJioTa. Yaauu.



